

ОТКРЫТИЕ НОВОГО СЕЗОНА В КУКОЛЬНОМ ТЕАТРЕ

В центре города, в детском парке, где Орлик впадает в Оку, возвышается красивое здание — исторический памятник архитектуры XVIII века. Долгое время это здание было местом распространения религиозного дурмана — в нем была церковь. Волею общественных организаций города она превращена ныне в областной театр кукол. 4 октября наш театр открывает в новом здании свой 21-й сезон.

Помещение театра имеет хороший зрительный зал на 320 мест, фойе, вестибюль, комнаты для отдыха, буфет. Оборудованы залы для творческого состава театра и мастерские.

Открытие нового помещения театра совпадает с 20-летием театра. Театр был создан в 1943 году, сразу же после освобождения города от немецко-фашистских захватчиков. За 20 лет он выпустил около ста спектаклей. Лучшими среди них были: «Буратино», «Марья-Краса и Иванушка», «Ночь перед рождеством», «Веселые медвежата», «Сказка о царе Салтане» и другие.

В театре воспитаны хорошие мастера кукловождения — актеры тт. Аболмазов, Миронова, Булавко, Попова, Соколова, Пронина, Логвинова, Маркова.

С каждым новым сезоном совершенствуется идейно-художественный уровень спектаклей. Хорошо были приняты в прошлом сезоне в Орле и на гастролях во Владимире спектакли, поставленные режиссером театра А. С. Алексеевым, — «Механический мальчик», «Терем-теремок», «Сказка о царе Салтане».

Театр за первое полугодие выполнил план, его спектакли посмотрело более ста тысяч зрителей.

К открытию нового сезона труппа готовит новые спектакли — «Волшебники» (по пьесе Е. Шварца) и «Божественная комедия» (по пьесе

И. Штока). Спектакль «Волшебники» — интересное сказочное представление в трех действиях. Герой спектакля — 9-летний мальчик Сережа. Своими смелыми действиями он побеждает трудности, вставшие на его пути, и вместе со своими друзьями оказывает помощь взрослым в луске электростанции.

Спектакль «Божественная комедия» адресуется взрослому зрителю. Это атенстическое театральное представление с острой сатирой и тонким юмором. Он одинаково интересен и молодежи и старшему зрителю.

Кроме того, в репертуаре театра имеются спектакли

«По шучьему велению» (в новой инсценировке), «Механический мальчик», «Терем-теремок», «Сокровище Гимолы» и другие.

Открытие нового помещения и нового сезона театра является важным событием в идейной и культурной жизни города. Учитывая это, дирекция, партийная и профсоюзная организации театра все свои усилия направили на создание интересных, красочных и высокодейственных произведений искусства. На исполнение заглавной роли в спектакле «Божественная комедия» приглашен заслуженный артист РСФСР С. И. Попов. В спектакле «Волшебники» играют артисты Аболмазов, Пронина, Соколова, Миронова и другие. Мы надеемся, что коллектив театра оправдает надежды своих зрителей. Воодушевленные решениями июньского Пленума ЦК КПСС, он выполнит возложенные на него задачи по коммунистическому воспитанию детей.

Г. СИВАК.
Директор Орловского
областного театра кукол.